4 класс. Урок 11
1. Волк, Заяц, Барсук, Еж и Лиса живут на одной улице (см. рисунок). Номер домика Лисы больше, чем у Барсука, но меньше, чем у Волка, напротив которого она живет. Барсук и Еж живут на одной стороне улицы. Кто в каком домике живет?
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2.Крош, Ёжик, Нюша и Совунья могут съесть 600г мёда за 6 мин ,а Копатыч – в два раза быстрее. За какое время они съедят этот мёд вместе?
	


3.Цирк готовится к гастролям, дрессировщику нужно узнать точный вес зверей, чтобы заказать для их перевозки машину. Известно, что масса трех бурых медведей на 240кг больше, чем масса трех тигров и на 80кг меньше, чем масса четырех тигров. 

	


Готовимся к ДПА. Старинные задачи
Летела стая гусей, а навстречу им летит один гусь  и говорит: «Здравствуйте, сто гусей!». А передний старый гусь отвечает: «Нет, нас не 100 гусей! Вот если бы нас было столько, да еще столько, да полстолька, да четверть столька, да и ты, гусь, с нами, то нас было бы сто гусей, а теперь ...» Сколько теперь гусей?
	


Говорит дед внукам: «Вот вам 130 орехов. Разделите их на 2 части так, чтобы меньшая часть, увеличенная в 4 раза, равнялась бы большей части, уменьшенной в три раза>). Как это сделать?
	


Хозяин нанял работника на год и обещал ему дать 12 рублей и кафтан. Но тот, проработав 7 месяцев, захотел уйти. При расчете получил кафтан и 5 рублей. Сколько стоит кафтан?
	


После того как почтальон разнёс 66 писем, у него осталось писем в 2 раза меньше, чем было. Сколько писем надо было разнести почтальону? 
	


